

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005473256

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bannholz - Metzg GmbH, Mels, neu Bannholz - Metzg GmbH in Liquidation

Bannholz - Metzg GmbH in Liquidation Weisstannerstrasse 22 8887 Mels

Bisher Weisstannerstrasse 22 8887 Mels

Bannholz - Metzg GmbH, in Mels, CHE-139.139.997, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 248 vom 23.12.2014, S.O, Publ. 1897975). Firma neu: Bannholz -Metzg GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Willi Treuhand & Immobilien GmbH, Zeughausstrasse 26, 8887 Mels (Liquidationsadresse). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Metzgerei sowie den Handel mit Fleisch- und weiteren Lebensmittelprodukten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Liegenschaften erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann im Ubrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 05.05.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schnider, Erich, von Vilters-Wangs, in Wangs (Vilters-Wangs), Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: unbekannte Staatsangehörigkeit, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Willi, Matthias, von Mels, in Mels, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4523 vom 10.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 248, Datum: 23.12.2014 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG